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Анотація: У публікації розглядається роль інформаційного забезпечення 

інноваційних процесів у забезпеченні економічної безпеки аграрних 

підприємств. Автори підкреслюють важливість використання сучасних 

інформаційних систем для підтримки інноваційної діяльності та адаптації 

підприємств до змін зовнішнього ринку. Окремо висвітлюється необхідність 

інтеграції технологій та інформації для ефективного управління 

підприємствами. Зроблено акцент на важливості системного підходу до 

управління безпекою через використання різних ресурсів, зокрема 

інформаційних та технологічних. 
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Інноваційний процес є багатоступеневою та динамічною діяльністю, що 

включає розробку, впровадження та комерціалізацію інновацій. У сучасних 

умовах успіх підприємств, зокрема в агропромисловому секторі, значною 

мірою залежить від ефективного використання інформаційних ресурсів. 

Інформаційне забезпечення відіграє ключову роль у прийнятті стратегічних 

рішень, підвищенні економічної безпеки та адаптації до ринкових змін. 

Інноваційний процес можна розглядати як багатоступеневу та динамічну 

діяльність, що охоплює науково-технологічну діяльність, зміни на різних 

етапах життєвого циклу продукту, а також як інвестиційний проєкт, що 

включає етапи фінансування досліджень, розробок, впровадження та 

комерціалізації інновацій. Спочатку визначається необхідність змін і цілі, 

після чого розробляється інновація, її освоєння, поширення, використання та 

в кінцевому результаті – завершення її життєвого циклу. Інноваційний процес 

має чітко визначену мету – отримання технічного та соціально-економічного 

ефекту, який служить основою для досягнення практичних результатів. 

Інформаційне забезпечення є важливою складовою інноваційної 

діяльності та економічної безпеки підприємств, оскільки залежить від 

ефективності використання корпоративних ресурсів. Це охоплює ресурси 

інформації та технологій, капіталу, персоналу, техніки та обладнання. Завдяки 

цим ресурсам підприємство може успішно реагувати на зміни в зовнішньому 

середовищі та ефективно здійснювати свою діяльність. Ресурс інформації та 
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технологій є найбільш цінним, оскільки дозволяє підприємству забезпечити 

конкурентоспроможність на ринку та зберігати стабільність у довгостроковій 

перспективі. 

Для забезпечення економічної безпеки підприємство використовує 

широкий спектр засобів: технічних, організаційних, інформаційних, 

фінансових, правових, кадрових і інтелектуальних. Кожен з цих засобів має 

важливе значення, і їх впровадження має здійснюватися в комплексі, 

поетапно, з урахуванням специфіки підприємства та зовнішніх загроз. 

Правильне використання всіх складових системи забезпечить стабільність та 

ефективність роботи підприємства, знижуючи ризики, пов'язані з внутрішніми 

та зовнішніми економічними факторами. 

Одним із ключових елементів досягнення успіху є розробка та 

впровадження стратегії, що орієнтована на інноваційні зміни в системі 

маркетингового управління. Це дозволить переробним підприємствам 

розробити інформаційно-інноваційну стратегію, що дасть можливість 

отримати конкурентні переваги на аграрному ринку. Важливим аспектом є 

також забезпечення комплексної інформаційної системи, яка не лише збирає, 

але й обробляє і розповсюджує інформацію. Це дає можливість підприємствам 

оперативно адаптуватися до нових умов і постійно оновлювати свої стратегії 

та інноваційні підходи. 

У результаті, для ефективного функціонування переробних підприємств 

необхідно інтегрувати інноваційні технології та інформаційні системи на всіх 

етапах їх діяльності. Це дозволяє підприємствам не лише забезпечувати 

економічну безпеку, але й активно розвиватися, відповідаючи на виклики 

зовнішнього середовища, удосконалюючи маркетингову стратегію та надаючи 

нові можливості для досягнення конкурентних переваг. Інноваційна 

діяльність, у свою чергу, повинна бути підкріплена належним інформаційним 

забезпеченням, що стане основою для сталого розвитку і підвищення 

ефективності підприємства в умовах глобалізації та постійних економічних 

змін.  

Таким чином, інтеграція інформаційних технологій і інновацій у систему 

маркетингового управління є стратегічним кроком, що дозволяє аграрним 

підприємствам підвищити свою конкурентоспроможність і забезпечити 

стійкий розвиток в умовах сучасного ринку. 
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